



开篇语:无论白电黑电,我们的生活离不开电器,电器也的确改变了我们的生活,想知道商业大佬们的电器生活吗?“我的电器生活”每周为你揭秘。

买家电,品牌品质都重要



彩电的“索尼情结”

虽然乔莹到索尼公司才两年,但她对索尼彩电却有着二十多年的使用情结。在乔莹的记忆中,1982年,父亲把家里一台黑白电视机卖了,然后花1550元钱买了一台18英寸索尼彩电。在那个年代,谁家能买一部彩电就是一件了不起的事。自从乔莹家买了索尼彩电,每天晚饭后小朋友们就搬着小

板凳跑到她家看电视。随着来看电视的人越来越多,一周后乔莹的父亲把电视机搬到屋子中的大桌子上,晚饭后再搬到院子里。然后,家家户户的人就搬着凳子围坐在一起看电视,父亲还免费为大家供应白开水……乔莹笑着说,“那台18英寸索尼彩电,用了二十四年从没坏过。如果不是2006年遥控

本期嘉宾:乔莹
职业:索尼公司对外事务经理
新家电:西门子三门电冰箱、索尼液晶电视、大金空调、西门子洗衣机、帅康抽油烟机、A.O.史密斯大锅炉热水器……



买大件选“拳头”产品

新家中的空调,乔莹选择了多数人不了解的大金,虽然价格要比其他牌子贵,但使用后她觉得大金空调真的不错。比如,以前冬天时她家空调不开到25度,房间里感觉不到暖意。如今,空调只要开到16度,整个屋子里就非常暖和了。同样,在买电冰箱和洗衣机时她选择了西门子。因为这两个产品都是西门子的拳头产品,她身边的朋友也大多

用这个牌子的。“热水器,我们家依旧选择A.O.史密斯。在老家就用的这个牌子,感觉性能好、售后服务也好。所以这次我们去买热水器时,直奔A.O.史密斯柜台。”乔莹笑着说,厨房对于一个女人来说是十分重要的地方,可由于平时工作比较忙,有了宝宝后她很少有机会为家人做饭。乔莹在装修厨房时选择了一个开放式的空间。

采购家电,一定要精打细算

乔莹:因为我有两次为新家添置家电的经验,稍微有些心得,希望与大家一起分享。我建议各位朋友,在为新家选购物品时,最好能列一份购物清单,上面写着你需要购买的物品名称、型号、大概价格等,这样可

以防止你超过预算。然后,你则需多逛几家大型卖场,货比三家,记住每家的报价和优惠价格。虽然周末的价格要比平时低很多,但如果还不急着购买,可以等到五一、十一或元旦时再去购买。因为那时购买电器的顾

客比较多,各大卖场都会举行各种活动,价格低,赠品也比较丰富。提醒各位朋友,千万别忘了要赠品,有些赠品也非常实用。如果商品的价格砍不下来,可以在里面弥补些。

快报记者 郭芷冰



家电无忧热线今起开通

如果你为不知选择哪个牌子的家电而发愁,或在使用过程中遇到问题,或对新产品的功能不了解,或遇到问题要投诉……

别急,本报品牌家电部今起为您开通“圆圆热线”,在消费者和各厂商之间搭起一个沟通的桥梁。如果你有关于家电使用或购买方面的问题,请发至one124@yeah.net,并留下你的姓名和联系电话,我们将尽快为你解决。

[本周话题]

过冬后,家电如何大扫除?

一个冬天后,家用电器在使用后内部会聚集大量灰尘、静电微粒、金属尘埃、油烟、细菌等脏物,使得电路板和电子元器件的洁净度严重超标,电子元器件、电路板和散热器经常超负荷工作。春节长假后,很多读者纷纷致电本报打探家电大扫除的秘笈,记者为此做了一番收集。

平板电视忌水

在清洁平板电视时,有一个原则就是请勿私自动手拆卸平板电视。因为即使在断电的状态下,背景照明组件中的CFL换流器依旧可能带有约1000V的高压,这种高压能够导致严重的人身伤害。

但用水擦洗等离子屏会对等离子电视造成伤害。最好使用专用清洁液,或者是用干燥柔软的毛巾轻轻擦拭。清洗完后,先静放30分钟,然后通电除去潮气。

空调忌热水

选择干燥的晴天,将空调器功能键选在“送风状态”下,运转3~4小时,让空调内部湿气散发干,然后关掉空调器。

洗衣机要除垢

清洗时将三水壶用量的水用除垢剂(市场有售)倒在一个空容器中,按除垢剂/水=1/2的比例配制并搅拌均匀。把混合好的除垢剂溶液从洗涤剂添加盒倒入,注意不要溅到皮肤上。然后按下洗衣机电源开关,将程序设定至“洗衣程序”(时间选择最长),使洗衣筒旋转;待除垢液从排水管排到桶里后,再将排出的除垢液从洗涤剂添加盒加入,如此反

复多次,直至程序运行完毕,打开过滤器清洗过滤网。

机器运行完毕后,将进水阀打开,排水管恢复至原位。重新选择洗衣程序,使洗衣机再次运转,待程序运行完毕,再次清洗过滤网。至此,除垢清理完毕。不过,洗衣机滚筒因受除垢液的作用,表面会略呈暗褐色,但不会影响正常使用,洗几次衣服后即可恢复原状。

热水器清洁过滤网

燃气热水器要擦拭橡胶软管,顺便看其是否老化、出现裂纹,一旦发现应及时处理及更换。定期清洁进水过滤网,如出现热水器出水

量少、打不着火等现象,则可能有污物堵塞滤网,可拆开冷水进口接头取出滤网清理。

快报记者 杨坤 整理

e8-2 崭新亮相 超级宽带超级快

电信宽带 更快更优更专业

品质共享

e8-2 浓情登场!

活动时间:即日起

活动受理:持机主身份证至南京电信各营业厅办理

自助服务热线10000

活动内容:在苏宁(新街口、商贸、江宁、山西路店)办理电信宽带,享受更多优惠,活动细则详见苏宁电器店堂公告。

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

电信宽带集合最强大的产品,最强功能的优惠套餐。
宽带速率最高至4M,实现套餐用户的无线上网功能,更可支持家庭内多人同时上网,并可免费体验无线宽带上网。
固话:小灵通全部免月租费,用户可享受套餐内所含通话时长,长话、市话共享。
固话:小灵通互拨全免费,同时可办理超级无线上网小灵通子机。
另有e家娱乐、e家信息的丰富应用,并赠送100M的e家邮箱满足全家人的需要。

包年更实惠 188元档次套餐只需一次性缴费2100元(原需2250元),即可享受一年该档次套餐内容,协议期内仍免收超时费。
早办多优惠,宽带在2008年5月1日前不收取超时费用。
无线免费体验 WLAN无线宽带,2008年5月31日前全省e8客户统一全网免费体验,6月1日起发生的时长按套餐资费收费。

电话/小灵通 无月租
网速最高至 4M
多端口上网 无线上网

长途/市话 同价
e家娱乐·e家信息 应有尽有

优惠活动
更多专享优惠等着您!

中国电信 CHINA TELECOM

世界触手可及

客户服务热线 10000 Customer Hotline 10000